

ACTA DE INICIO CONTRATO DE PRESTACION DE SERVICIOS SGR-CT-158- Nº 013 DE 2024 SUSCRITO ENTRE UP HOLDING S.A.S Y ASOCIACIÓN CÁMARA DE COMERCIANTES LGBT DE COLOMBIA, NIT 900.601.082-8.

CONTRATO No.: SGR-CT-158- Nº 013 DE 2024

CONTRATANTE: UP HOLDING SAS

CONTRATISTA: ASOCIACIÓN CÁMARA DE COMERCIANTES LGBT DE COLOMBIA

OBJETO: CONTRATAR LOS SERVICIOS DE FORMACION Y APOYO LOGÍSTICO PARA LA

REALIZACIÓN Y DESARROLLO DE LOS DIFERENTES EVENTOS Y TALLERES DEL OBJETIVO 01 COMPUESTO POR LAS ACTIVIDADES E1-A01 Y E1-A02, DEL PROYECTO DE INVERSIÓN DENOMINADO "DESARROLLO DE CAPACIDADES EN GESTIÓN DE LA INNOVACIÓN EN EMPRESAS DE LOS SECTORES DE TURISMO, ECONOMÍA NARANJA, SERVICIOS Y AGROINDUSTRIA PROMOVIENDO EL ENFOQUE DE GÉNERO Y LA DIVERSIDAD SEXUAL EN LOS DEPARTAMENTOS

BOYACÁ, BOGOTÁ, CUNDINAMARCA, SANTANDER-BPIN 2022000100158.

VALOR: CUATROCIENTOS OCHO MILLONES OCHOCIENTOS DOCE MIL SETECIENTOS

PESOS M/CTE (\$ 408.812.700).

PLAZO DE EJECUCIÓN: DOS (02) MESES Y QUINCE (15) DIAS.

FECHA DE INICIO: 21 DE FEBRERO DE 2024. FECHA DE TERMINACION: 04 DE MAYO DE 2024.

Nos reunimos MARISOL CARANTON AGUDELO, identificado con cédula de ciudadanía N.º 24.331.704, expedida en Manizales ,quien obra en nombre y representación legal de UP HOLDING S.A.S, con Nit No. 900.828.603-0, en calidad de Supervisora KATERYNE GUZMÁN POLO, identificada con C.C. 1.075.280.763 de Neiva, en calidad de coordinadora técnica y en calidad de contratista ASOCIACIÓN CÁMARA DE COMERCIANTES LGBT DE COLOMBIA Con NIT 900.601.082-8, Representando legalmente por EDUARDO ANTONIO RAMOS CÁRDENAS, identificado con cédula de ciudadanía No. 79.592.845, con el fin de suscribir la presente ACTA DE INICIO del contrato SGR-CT-158- Nº 013 DE 2024, el cual a la fecha se encuentra con la totalidad de los requisitos exigidos para su perfeccionamiento y ejecución.

La presente se firma por quienes en ella intervinieron a los veintiún (21) días del mes de febrero de 2024.

Contratante

UP HOLDING S.A.SNIT 900.828.603-0

Contratista

ASOCIACIÓN CÁMARA DE COMERCIANTES LGBT DE

COLOMBIA

KATERYNE GUZMÁN POLO

C.C. Nº 1.075.280.763. Supervisora del Contrato.

⊗ ♀ ☎

www.upholding.co • contacto@upholding.co Cra 13 #75 20 • Ofi 206 • Edificio ICALY • Colombia • Bogotá Tel: 601 9260567